Időpont: 2009. 09. 30.
Helyszín: Internetes elnökségi
Jelen vannak: Zsámboki Gergely, Hegedűs Attila András, Pravda Szilvia, Lévai Balázs, Mohácsi Eszter Enikő, Boda Zoltán, Balázs András, Tatár-Kiss Éva, Kiss Nóra.

1.   Kendo Világbajnokság.

Zsámboki Gergely és Boda Zoltán összefoglalják a megbeszélés eredményét: nem tartjuk a rendezvényük keretein belül a SakuraCont, de technikai segítséget fel tudunk ajánlani, illetve szívesen szervezünk nekik néhány programot. Három szervező szállását állják szombatról vasárnapra. A hirdetéseikben közreműködőként szerepelnénk.

2.   Nyári AnimeCon telefonszámlák

Az augusztus 6–szeptember 6. időtartamra szóló telefonszámla megérkezett. Semmi kirívó, Csuri Veronika telefonált többet a Con időtartama alatt és előtt. Az elnökség egyhangúan elfogadta a számlát.

3.   Őszi AnimeCon időpontja

Az elnökség javasolja a rendezvény eltolását a szervezési elmaradások miatt. Javasolt új időpont: november 14. 

Szavazás az Őszi AnimeCon elhalasztásáról november 14-egyedikére.
Igen: Zsámboki Gergely, Lévai Balász, Pravda Szilvia.
Tartózkodik: Mohácsi Eszter Enikő, Hegedűs Attila András.

Tehát az Őszi AnimeCont elhalasztjuk, amennyiben a helyszín szabad, november 14-egyedikére. Kiss Nóra holnap kapcsolatba lép a helyszínnel.

4.   Őszi AnimeCon költségvetése

Meg lehet próbálni ingyen szerezni harcművészeket. Használhatnánk a Nyári AnimeConról megmaradt dekort. Konzolokat tudunk adni. Kellene árajánlat hajtogatott programfüzetre. Biztonsági őrből a 10 helyett elég lenne 5 fő is.

Szavazás: a csökkentésekkel elfogadjuk-e az Őszi AnimeCon költségvetését. Egyöntetű igen.

5.   Balázs András mint FB felszólítja az elnökséget arra, hogy rendezze a főszervezői laptop kérdését.

Megkeresés érkezett, hogy a főszervezői laptop miért nincs a vidéki szervezőknél. Az elnökség válasza: Kiss Nórának saját laptopja van, és, bár felajánlottuk neki a netbookot, nem kérte. Ezt Kiss Nóra is megerősíti.
