Magyar Anime Társaság elnökségi ülésének jegyzőkönyve

Helyszín: 1139, Budapest Gömb utca 44.
Időpont: 2010.05.31. 19:00 - 22:37
Jelenlévők:

Elnökség – Zsámboki Gergely (elnök), Farkas Katalin (titkár), Molnár Tamás (elnökségi tag), Solti Antal (elnökségi tag);

Felügyelő Bizottság – Kablár András (FB elnöke), Tóth Szilvia, Forján Imre;

MAT tag – Francia Réka

Jegyzőkönyvet vezeti: Farkas Katalin
Napirendi pontok:
1.Fórum

Zsámboki Gergely javasolja, hogy a 2010/3-as Közgyűlésen elfogadott SzMSz alapján hozzunk létre egy új fórumot, amin keresztül a tagság aktívan kommunikálhat.

Az alábbi topicok lennének titkosak: Információk, Elnökség, FB topicjai.

Molnár Tamás javasolja, hogy az elnökségi szavazások topicra olvasási jogot kaphassanak a tagok.

Solti Antal hozzá teszi, ez esetben meg kell határoznunk a szavazás menetét. Ki írja ki, milyen határidőkkel lehet szavazni, ki szólítja fel az elnökség tagjait a szavazásra, illetve mi történik a későn vagy nem szavazók szavazataival.

Forján Imre megemlíti, hogy a 2010/3 közgyűlésen a Felügyelő Bizottság elnöke Barabás Sándor már javaslatot tett, hogy az elnökségben, hogyan történjenek az internetes szavazások.
Molnár Tamás hozzá teszi, hogy az említett javaslaton szeretne változtatásokat. De ezeket egy másik alkalommal fogja előterjeszteni.

Zsámboki Gergely folytatja. Írási jogokat szeretne adni a tagoknak a következő topicokra: Tagság, Közérdekűn belül: kérdések, egyéb. Az Információk topicba szánt adatokat tegyük fel a honlapra.

Több javaslat érkezik újabb topicok megnyitására.

Molnár Tamás szerint, egyelőre elegendő lesz ennyi topic megnyitása, ha később szükség lesz újabbakra még lesz lehetőségünk változtatni. Bővíteni, alakítani őket.

Az elnökség az új fórumba átemeli a régiből az adatokat, a régi fórumot már csak archívumnak fogja használni, de továbbra is szerkeszthető lesz.

Forján Imre javasolja, hogy a régibe csatolhatnánk a még készülő, de még nem aláírt szerződéseket.

Zsámboki Gergely bővíteni szeretné a lehetőségeket, szeretné a vidéki egyesületek klubok képviselőit is beengedni.

Szavazás: Az elnökség létrehoz egy hivatalos fórumot, ami a teljes tagság felé nyitott lesz, bizonyos korlátozások mellett. Láthatják a teljes ügymenetet és írási joguk lesz a következő topicokba: Kérdések, egyéb, tagság.

Egyöntetű igen. (4 szavazat)
A közgyűlés által elfogadott SzMSzt alapul véve az egyesület elnöke Zsámboki Gergely lesz a fórum adminisztrátora.

Zsámboki Gergely második adminnak Tóth Szilvia Felügyelő Bizottsági tagot jelöli ki. 

Tóth Szilvia elfogadja a kinevezést.

2.Felelősök

Molnár Tamás javasolja, hogy halasszuk el a napirendi pontot a következő elnökségi ülésig, jelenleg vannak további olyan pontok a mai napra, amik megtárgyalása jelenleg fontosabb.

3.MATos rendezvények 2010-ben (Nyári AnimeCon, Őszi AnimeCon)

Molnár Tamás szerint a NyáriAnimeCon átbeszélése előtt nem érdemes tárgyalni az Őszi rendezvényt, ezért vegyük előre.

Nyári AnimeCon Pécsen:

Minimalizálni kellene a költségeket és döntést kéne hozni a jegyárról.

Solti Antal szerint Őz Pál a Pécsi kapcsolattartó és Csuri Veronika MATos kapcsolattartó jelenlétével kéne átbeszélni a jegyárakat.
Kiadások áttekintése:

· Légkodícionáló (a helyszín hűtése): 180.000 Ft

Solti Antal kifejti, 3 nappal korábban kell jelezni mely termeket szeretnénk hűteni, de jó lenne, ha már a szerződésbe bele kerülhetne.

· 35-40 fok eseté a kistermeket is mindenképpen hűteni kell majd.

· Dönthetünk azonban úgy is, hogy nem kérünk hűtést.

· Esetleg lemondhatjuk a nagy terem hűtését. Volt már olyanra is példa, hogy kinyitották az Expon az ajtókat a nagy teremben és a kifelé fordították a színpadot.

· Alapvetően, ha nagyon meleg lesz a teljes hűtésre szükségünk lesz.
· Helyszínbérlet: 1,5 millió Ft + Áfa.

Solti Antal szerint ebből már nem tudunk alkudni.

· Takarítás: 100.000 Ft + Áfa

Solti Antal összegzi a takarítókat a Pécsi Klub által szerzett külsős cég végzi, mivel a helyszíni takarítók drágábbak lettek volna. Csak akkor tudnánk csökkenteni belőle, ha találnánk egy céget, aki olcsóbban elvállalja, vagy kevesebb termet bérlünk ki.

· Biztonságiak: 50.000 Ft 
Összesen négy embert jelent. Ez a legkevesebb, amit kérni lehet.

· Kis terem masszázshoz.

A masszőrök ingyen jönnek le, utazási költséget sem kérnek, csak a terem bérletét, takarítását, hűtését kell biztosítanunk.

· Programfüzet: 67.000 Ft

A Pécsi Klub a Győri költségeket vették alapul. Ebből talán még tudunk csökkenteni.

· Karszalag, projektor, mentő fel van tüntetve a költségvetésben, de nem szerepel mellettük összeg.

Feltehetőleg nem tudták megbecsülni az összeget.

Kablár András szerint a karszalag olyan 10.000 Ft körüli érték lehet.

Zsámboki Gergely hozzá teszi, a mentő újabb 50.000 Ft körül van.

Molnár Tamás érdeklődik, további költségként a víz, üdítő, étel és díszítés költségek is szoktak lenni, ezeket is hozzá kell számolni.

Tehát mindent összevetve a 2,2 millió forintba kerülő helyszín mellé a járulékos költségekkel együtt összesen 2,4-2,5 millió Ft lesz a Nyári AnimeCon.

Kablár András hozzá teszi, a Pécsi Anime Fanclub 2010/2 Közgyűlésen bemutatott számításaik szerint 1000-1300 fővel számoltak a rendezvényre. Azonban a 800 fő reálisabbnak tűnik és Tóth Szilvia ez alapján számolta ki a költségvetés tervezetet.
Tóth Szilvia megjegyzi, először 1800 Ft-os jegyárat javasoltak, de szerinte minimum 2000 Ft-os jegyárat kell megszabni.

Kablár András szerint, ha 2000 Ft alá megyünk, akkor a Nyári rendezvény még nagyobb veszteség lesz. De lehetne kedvezményes jegyárakat megszabni.

Zsámboki Gergely javasolja, hogy áruljuk olcsóbban a Nyári és Őszi jegyeket együtt egy csomagban. Például lehetne 300 forinttal olcsóbb.

Molnár Tamás érdeklődik, pultbérletből mennyi pénz jöhet még be?

Kablár András hozzá teszi, MAT pult készletet is fel kellene tölteni.

Zsámboki Gergely szerint sok a bennragadt raktáron lévő holmi.

Forján Imre kifejti, ha túl drágák és nem tudjuk eladni őket ajánljuk fel nyereményként a versenyek nyerteseinek. Továbbá, hogy a pultbérlet általánosságban 10-15.000 Ft-ba szokott kerülni pultonként. De úgy halotta többen nem tudnak lejönni a Pécsi rendezvényre, így ha maximum 20-25 pulttal számolunk, akkor nagyjából 300-350.000 Ft pult bevételünk lehet.

Molnár Tamás, tehát legrosszabb esetben 1 millió Ft, kevésbé rossz esetén 500.000 forintos veszteségünk lehet a Nyári AnimeConból.
Így Ősszel nagyjából 2,5 millió Ft lesz a számlánkon, ha 1 milliós veszteségünk lesz a nyári rendezvényből. Mindezek alapján mit tehetünk az Őszi Con ügyében?

Tóth Szilvia hozzá teszi, a közgyűlés 12 millió forintot szavazott meg az ŐsziConra, de 10 millió forintra le tudjuk csökkenteni a kiadásokat.

Molnár Tamás javasolja, hogy Zsámboki Gergely elképzelését kövessük. Legyen az Őszi rendezvény Matsuri nap és ne konkuráljunk a Mangafannal. Azonban tavasszal már AnimeCont kéne rendeznünk, de most őszre reálisabbnak tűnik az egy napos Matsuri nap.

Zsámboki Gergely szerint kellene találnunk embert, aki szponzorokat von be a nyári és őszi rendezvényeinkbe. Ezzel csökkenteni lehetne a kiadásainkat, ha lennének támogatónk, így már sokkal biztonságosabb lenne megcsinálni a rendezvényeket és lehetne két napost szervezni.
Molnár Tamás szerint a feltételes szponzorációra és pályázati támogatásra nem lehet feltétlenül támaszkodni, és fix. összegekkel számolni. Azonban, ha 2,5 millió Ft marad a számlán, Őszre mit tudunk vele tervezni?

Forján Imre szerint az elővételes jegyeke sokat számítanak, akár 7 millió forint is lehet.

Molnár Tamás szerint jelenleg ez optimális esetben is csak 6,5 millió lehet. Alsó hangon mennyibe kerülne az őszi rendezvény?

Forján Imre kifejti, ez függ a kiadásoktól, a versenyek számától, hogy Matsuri napot szervezünk-e vagy AnimeCont, illetve hány naposat. Ha kevesebb versenyt tartanánk, de a pultosoktól teljes összegben kérnénk a pultárat az máris milliós nagyságrendet jelenthetne.

Molnár Tamás összegzi. Tehát el kell döntenünk, hogy rendezünk-e saját Cont? Egy vagy Két napos lesz a rendezvény? Illetve az irányt, Matsuri nap lesz vagy AnimeCon?

Javasolja, hogy az anyagiakat és a Mangafan októberi Conját figyelembe véve, ami két héttel a mi rendezvényünk után lenne, csináljunk egynapos AnimeCont főleg Matsuris programokkal.

Solti Antal szerint a jelenlegi helyzet a Mondonak hátrányos, de a MATnak is. Tekintettel hogy nekünk egy hónappal korábban van a nyári rendezvényünk is, utánunk két héttel pedig a MondoCon.

Forján Imre szerint ez a helyzet ne okoz veszteséges Cont a Mondonak, és a MATnak sem olyan súlyos, mint amilyennek gondoljuk. Ezentúl a MATnak nem a profit miatt fontos a rendezvény megtartása, és mivel minden év elején nagyjából 3 millió forinttal nyitunk ebben az esetben sem lesz sokkal kevesebb a számlán és ki tudnánk úgy hozni a rendezvényt, hogy jövőre megint 3 millióval nyissuk az évet, úgy hogy két napos Cont tartunk.

Molnár Tamás hozzá teszi, hogy azonban ha két napos AnimeCont szervezünk azzal keresztbeteszünk a Mangafannak és nem szeretnénk ebből konfliktust e miatt.

Zsámboki Gergely javasolja, hogy rendezzünk két napos AnimeCont, de előtte beszéljünk a Boros Csabával, hogy a konfliktus elkerülése miatt mindent megteszünk, hogy leginkább Matsuris programokkal készüljünk. Illetve rendes volna tőle, ha bérelne tőlünk pultot az Őszi rendezvényünk alatt. Tovább jó lenne felosztani a jövő évet, hogy ne legyenek ilyen problémák és hogy mindenki saját rendezvénnyel készülhessen.
Solti Antal szerint le kéne erről folytatni egy tárgyalást.

Zsámboki Gergely kifejti, szeretne erről tárgyalni Boros Csabával. A mai nap folyamán ír egy e-mailt, amit elérhetővé tesz az elnökség számára is a fórumon, hogy hozzá tudjanak szólni, és legkésőbb holnap elküldi másolatba pedig be teszi Szekeres András Márkot. Bár ő maga jobb szeretne kizárólag Csabával tárgyalni, mint ügyvezető az ügyvezetővel közvetítő nélkül.

Összefoglalva az elnökség Zsámboki Gergelyt az alábbi opciók megtárgyalásával bízza meg, melyeket most egyenként megszavazunk, hogy bele kerüljenek-e a lehetőségek közé.

1.A Mondo/Mangafan adja át a Hungexpot, hogy a MAT rendezze meg a lefoglalt időpontban az AnimeCont.

Szavazás:

Igen, Zsámboki Gergely, Farkas Katalin, Molnár Tamás;

Tartózkodik, Solti Antal;

2.A MAT saját Cont rendez Ősszel.

Szavazás:

Igen, Zsámboki Gergely, Farkas Katalin, Molnár Tamás;

Tartózkodik, Solti Antal;

3.50-50%-ban osszuk fel a költségeket és a bevételt is az Őszi AnimeConon.

Szavazás:

Igen, Farkas Katalin, Molnár Tamás, Solti Antal;

Tartózkodik, Zsámboki Gergely;

4.A tavaszi rendezvény szerződését alapulvéve fix keretet szabjunk meg. Az összeg elfogadásáról az elnök belátása szerint dönt.

Igen, Zsámboki Gergely, Solti Antal;

Nem, Farkas Katalin, Molnár Tamás;

A sorrend nincsen megszabva, de ezeket a lehetőségeket tárgyalhatja meg Zsámboki Gergely, Boros Csabával.

Solti Antal távozott az ülésről.
4.Alapszabályhoz lista
A napirendi pontot elhalasztottuk a következő elnökségi ülésre.

5.Jegyárak felvázolása
Arra az esetre, ha a Mangafannal nem sikerülne létrehozni az együttműködést határozzuk meg most a jegyárakat. Fektessünk le irányelveket.

Átszámolások után a következő jegyárak lennének a legcélszerűbbek.

	
	Elővételes jegyek
	Helyben vásárlós jegyek

	Nyári AnimeCon
	1700 Ft
	2000 Ft

	Őszi AnimeCon (két napos)
	3800 Ft
	4000 Ft

	Csomag

(Nyári és Őszi kétnapos egyben)
	5500 Ft + 1000 forintos vásárlási utalvány minden pultra a Nyári és Őszi Con idejére
	6000 Ft


6. További folyó ügyek áttekintése

Animax szerződés

Zsámboki Gergely felveszi a kapcsolatot Somló Ivánnal az Animax szerződés ügyében.

Az egyesület fenntartási költségek csökkentése érdekében:

Ügyvéd átalány

Zsámboki Gergely és Forján Imre utána érdeklődnek az ügyvéd átalánydíjának lemondásának. Vannak-e egyéb lehetőségek a szerződés módosítására. 

Telefon

A telefonokból legalább az egyik 10.000 forintosat lemondjuk.

Molnár Tamás kéri, hogy a következő elnökségi ülésen beszéljünk arról, nyilvánossá tehetjük-e a honlapon a telefonok kiadásait személyenként.

HoldfényCon - 2010. június 12.
Az elnökség felkéri Lévai Balázst, hogy kezdeményezzen a HoldfényCon képviselőjével a szerződés előkészítését. Szerződés első vázlata a héten készüljön el.

Határidő: 2010. június 4.

Szíriusz Kulturális Egyesület - 2010. július 16-18.

Kablár András a rendezvény MATos kapcsolattartója vázolja elképzeléseit. Szeretne MAT pultot és Mangakissát vinni, ahol árulhatnánk például kingnutsot. Esetleg szponzorálhatna minket.

ChibiCon Szombathely – 2010. július 17.

Fel kell velük venni  a kapcsolatot, szeretnék-e hogy részt vegyünk a rendezvényen, illetve feltétlenül át kell nézni a technikát le kell ellenőrizni az állapotát mielőtt kivisszük őket helyszínekre, mivel nyáron sűrűn vannak a rendezvények.

Sziget fesztivál - 2010. augusztus 13.

A Szabó Ervin Könyvtár felkért minket, hogy vegyünk velük együtt részt a Nyári sziget fesztiválon. Továbbá jelenleg is készül az együttműködési szerződés, melyet a FSZEK állít össze. Farkas Katalin a kapcsolattartó utána érdeklődik, hogy áll a szerződés.

Vidéki egyesületekkel és klubokkal megbeszélés

Zsámboki Gergely szeretne a vidéki egyesületekkel és klubokkal egy közös megbeszélést szervezni. Lehetőleg négy héten belül.
Zsámboki Gergely berekesztette az elnökségit: 22 óra 37 perckor.
